
Őrségi túrák
2021. augusztus 20 - 22

Normál ár: 40.000 Ft
Törzsutas ár: 0 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

2 éjszaka szállást Szentgotthárdon, háromcsillagos szállodában, kétágyas szobákban.
2 reggelit.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

Az utazást a túrák helyszíneire.
A további étkezést.
A belépőket.

Jelentkezéskor fizetendő: 40.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár (választható): 4.500 Ft

Biztosítás

Útlemondási biztosítás: 2.000 Ft

Létszám: 18 - 28 fő
Életkor: 7 - 70 év
Hiányzás a munkahelyről: 0 nap

SZÉP Kártya: az utazást a SZÉP Kártya bármely zsebének terhére kifizetheted. Mindhárom bank (K&H, OTP, MKB) SZÉP Kártyáját
elfogadjuk.

Részletes program
1. nap
Szalafő – Őriszentpéter – Ispánk – Szentgotthárd

Találkozás Szalafőn: délelőtt 10:00 órakor találkozunk Szalafőn, az Őrségi skanzen előtt. A regisztráció után röviden megbeszéljük a
mai programot, majd együtt megnézzük a skanzen épületeit. Szinte a kora újkorban érezhetjük magunkat, hiszen az eredeti
környezetükben álló házak, a bennük található bútorok és használati tárgyak az 1700-as éveket idézik.
Őriszentpéter: a skanzenben tett látogatás után a szomszédos Őriszentpéterre, az Őrség központjába autózunk. Elsőként a település
határában álló, gyönyörű Árpád-kori Szent Péter-templomnál állunk meg, majd az Őrségi Nemzeti Park látogatóközpontját keressük fel,
ahol egy kicsi, de annál látványosabb kiállítás mutatja be a térség természeti értékeit.
Gyalogtúra és egy csokoládéműhely: a délutánt túrával töltjük, amelynek célja a szomszédos Ispánk, az Őrség legapróbb települése. Az
autókat a látogatóközpont parkolójában hagyjuk, majd nekivágunk a vadregényes útvonalnak. Először fenyőerdőben és egy patak
völgyében gyaloglunk, majd tágas kaszálók következnek, mígnem megérkezünk Ispánk takaros házai közé. A települést messzeföldön

https://goo.gl/maps/HXGAMAEKZ6DZED8B8


híressé tette az Ízrestaurátor Csokoládé Műhely, ahol egy család kézműves technikával készít mennyei csokifalatokat. A látogatás után
érintjük a Bárkás-tó nádasát, majd erdős-ligetes tájon át gyaloglunk vissza Őriszentpéterre. Táv: 14 km, szint: fel 195 m, le 195 m, a túra
nehézsége: (**).
Szentgotthárd: a túra után Szentgotthárdra utazunk, a Hotel Lipa épületéhez. Elfoglaljuk a szobáinkat, majd megvacsorázhatunk a
szálloda éttermében.
Szállás: szálloda***.

2. nap
Szentgotthárd – Hármashatár – Hársas-tó – Szentgotthárd

Szentgotthárd: a reggeli után egy rövid séta során megismerkedünk Szentgotthárd néhány nevezetességével. Felkeressük a
Nagyboldogasszony-templomot, a Várkertet, a Barokk kertet, a Színházat, a Rába-partot, valamint a Városházát, amely korábban egy
kolostornak adott otthont.
Hármashatár túra: a városnézés után Felsőszölnökre autózunk, hazánk legnyugatibb településére, ahonnan a Hármashatár túraút indul.
Az útvonalunk az Őrség gyönyörű vidékén vezet keresztül és számos érdekességet tartogat. Először egy kis kitérővel a Felsőszölnöki
kilátóhoz gyaloglunk, amely annyira nem magas, hogy a tetejéről messzire lássunk, az építmény azonban mindenképp megér néhány
fotót. Ezután rátérünk az osztrák határon vezető túraútra, ahol az egykori vasfüggöny néhány méteres darabja emlékeztet minket a
történelemre. Ezen az emlékhelyen egy régi őrtorony is áll, amire felkapaszkodhatunk. Az országhatárt követve nemsokára a szlovén-
magyar-osztrák hármashatárra érkezünk, ahol egy emlékmű jelzi a határvonalak találkozását és egyben Magyarország legnyugatibb
pontját. Megpihenünk, majd a Szölnöki-patak festői völgyében, erdőkön és réteken keresztül túrázunk vissza Felsőszölnökre. Táv: 12
km, szint: fel 355 m, le 355 m, a túra nehézsége: (**).
Hársas-tó: a túra után visszautazunk Szentgotthárdra, teszünk azonban még egy kitérőt a város mellett fekvő Hársas-tóhoz. A
mesterséges tó a kirándulók, strandolók és horgászok kedvence, ahol mi is eltöltünk egy kis időt. A tavat egy 2 kilométeres sétány és
tanösvény veszi körbe, amin akár körbe is sétálhatjuk a terület ékességét. A túra nehézsége: (*).
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

3. nap
Szentgotthárd – Vasfüggöny Túraút – Szetgyörgyvölgy – Pankasz – Vadása-tó

Vasfüggöny Túraút: délelőtt elhagyjuk a szállásunkat, de erre a napra is tartogattunk egy remek túrát. Ehhez Orfalura utazunk, a
szlovén határ közelébe. Az autóinkat a településen hagyjuk, majd egy aszfaltozott úton érjük el a 20 országon keresztül vezető,
nemzetközi Vasfüggöny Túrautat. Az országhatáron vezető túraút a Barents-tengertől egészen a Fekete-tengerig tart. A mai célunk ennél
jóval szerényebb, de nem kevésbé izgalmas. Elsőként a Kétvölgy község határában épült Katalin-hegyi kilátóig túrázunk, majd
megpihenünk az impozáns, faszerkezetes építménynél. Ezután pedig a Sűrű-erdőn keresztül túrázunk vissza Orfaluba. Táv: 8 km, szint:
fel 85 m, le 85 m, a túra nehézsége: (**).
Veleméri Fénytemplom: a túra után egy kacskaringós körutazás következik az Őrség néhány kihagyhatatlan kulturális látnivalója
között. Ezek közül az első szinte a csodálatos erdei környezetben épült Veleméri Szentháromság-templom, vagy ahogy sokan nevezik, a
Fénytemplom. Az 1200-as évekből származó épület tájolására nagy hangsúlyt fektettek. A napfordulók és napéjegyenlőségek idején vagy
Vízkeresztkor a nap más-más szobrot és freskórészletet világít meg. Az egész éves fényjáték különös jelentőséggel bír, amit
évszázadokon át szó szerint homály fedett.
Szentgyörgyvölgy: a következő állomásunk a szentgyörgyvölgyi festett, fakazettás református templom, a Nyugat-Dunántúl egyik
legszebb műemléke.
Pankasz: Szentgyörgyvölgy után Pankaszra autózunk, ahol az Őrség jelképévé vált szoknyás harangláb áll. A település legmagasabb
dombját uraló építmény a legrégebbi és a leglátványosabb a maga nemében.
Vadása-tó: a program zárásaként felkeressük a festői környezetben fekvő Vadása-tavat, ahol több remek vendéglő is üzemel. Ezen a
szép helyszínen búcsúzunk el az Őrségtől és innen indulhatunk haza egyénileg.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Találkozás

Találkozás: délelőtt 10:00 órakor a Szalafő mellett található Őrségi Skanzennél. Cím: 9942, Szalafő, Pityerszer 8.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás részvételi díját a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak! Mindaddig nem
foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra.
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka kerül levonásra.
45-21. napok közt: a részvételi díj 40 százaléka kerül levonásra.
20-11. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka kerül levonásra.
10 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka kerül levonásra.

A gyalogtúra nehézsége

2. oldal

https://goo.gl/maps/HXGAMAEKZ6DZED8B8


Az őrségi túránk mindegyike könnyű. Sem a túrák hossza, sem a szintemelkedése nem kimagasló. A sikeres teljesítéshez azért fontos a
sportos erőnlét és a túrázási tapasztalat, de ezeket az útvonalakat bátran ajánljuk családoknak is.
Az útvonalak kis részben aszfaltutakon, nagyobb részben erdei utakon vezetnek.
A túrákon való részvétel feltétele a magabiztos mozgáskoordináció és lépésbiztonság, kizáró ok a tériszony, bármilyen szív- és
érrendszeri, valamint tüdő- és mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Túraöltözet: kényelmes túracipő, túraöltözet, tartalék meleg ruha, jó minőségű, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát és
esőnadrág.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák, kulacs 1-1,5 liter ivóvízzel, fejlámpa, napszemüveg, túrabot.
Vásárolj az utazáshoz minőségi Baraka pólókat és más túrafelszereléseket a Baraka Webshopban!

Szállás

Az utazás két éjszakáját Szentgotthárdon, a háromcsillagos Hotel Lipában töltjük. A szobák kétágyasak, de korlátozott létszámban
megoldható az egyágyas elhelyezés is.

Utazás Szalafőre

Szalafőt az M1-es és az M7-es autópályán is megközelíthetjük. Budapestről indulva mindkét útvonal közel azonos, 270-280 kilométeres
távolságot jelent.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége két reggelit tartalmaz.
Az ebédekre célszerű szendvicsekkel, hideg élelemmel készülni, mert nem biztos, hogy útba esnek nyitva tartó éttermek. Vacsorázni
minden este a szállásunk saját éttermében tudunk.
A túrákra legalább 1-1,5 liter ivóvízzel induljunk útnak.

Személyzet

A Baraka 1 túravezetője.

Helyszínen fizetendő költségek

Szalafő, Őrségi Skanzen: 1200 Ft
Őriszentpéter, látogatóközpont: 500 Ft
Veleméri Fénytemplom: 400 Ft
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás

A túrára egy kisméretű hátizsákot érdemes magunkkal vinni, amely ne legyen nagyobb 25 literesnél. A többi felszerelést a szálláson vagy
az autóban hagyhatod.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetője fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd,
rossz látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de külö-
nösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Eb-
ben az esetben igyekszünk valamilyen más programot szervezni.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 7-70 év.
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